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Affermata azienda leader nella produzione di maniglie, maniglioni

ed accessori in ottone, lega di zinco ed Acciaio Inox, presenta ora

t |

sul mercato un nuovo progetto:

)%( fl melll project

Mettere a disposizione dei clienti la nostra esperienza ed il nostro
know-how trentennale nella progettazione e costruzione di maniglio-
ni ed accessori in Acciaio Inox e leghe di Alluminio, favorendo cosi la
creazione e la realizzazione di prodotti personalizzati adatti a qual-

siasi progetto.

Maniglie, maniglioni e accessori in Acciaio Inox.

Realizzazione di maniglioni con misure specifiche su richiesta del

cliente (lunghezze ed interassi speciali) .

Realizzazione di diverse tipologie di prodotto su disegno del cliente.

O
L
O
-
o)
6
=

Risposta immediata sulla fattibilita del prodotto.
Materiali lavorati : Acciaio Inox Aisi 304/ 316L

- Alluminio varie leghe.



Successful company, leader in the production of handles, pull-
handles and accessories in brass, zinc alloy and stainless steel,

now presents a new project on the market:

)%( fl m@f project

To provide our customers with our experience and our thirty-year
know-how in the design and construction of handles and accessori-
es in stainless steel and aluminum alloys, thus favoring the creation

and realization of customized products suitable for any project.

Handles, pull-handles and accessories in stainless steel.

Realization of handles with specific measures on customer request

(lengths and special interaxes).

Realization of different types of products according to the customer’s
design. Immediate response on the feasibility of the product.
Materials processed: stainless steel Aisi 304 / 316L

- Aluminum various alloys.
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.
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)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE 2 lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
800 16 500 300 16 500 300 O F.60 ";g;nsztt;?m
800 16 800 500 16 800 500 AIS| 304
800 20 300 200 20 300 200
800 20 500 300 20 500 300 : :
800 20 800 500 20 800 500 @ F.60 ";:; ns:tté';fm
800 20 800 600 20 800 600 AIS| 304
800 20 1200 900 20 1200 900
800 20 1600 1300 20 1600 1300
800 25 300 200 25 300 200
800 25 400 300 25 400 300
800 25 500 300 25 500 300 . ;
800 25 600 400 25 600 400 @ " inox salinato
800 25 800 600 25 800 600 AIS| 304
800 25 1000 700 25 1000 700
800 25 1200 900 25 1200 900
800 25 1600 1300 25 1600 1300
800 30 300 210 30 300 210
800 30 350 210 30 350 210
800 30 400 300 30 400 300
800 30 500 300 30 500 300 O F.60 inox satinato
800 30 600 400 30 600 400 satin steel
800 30 800 600 30 800 600 AIS| 304
800 30 1000 700 30 1000 700
800 30 1200 900 30 1200 900
800 30 1500 1300 30 1500 1300
* Maniglione con 3 supporti.
* Pull handle with 3 supports. F.60 inox satinato
800 30 1600 1300* 30 1600 1300 satin steel
800 30 1800 1500* 30 1800 1500 AIS| 304
800 30 2000 1800* 30 2000 1800
7:h7
; J— :ﬁii
SUPPORTI DIRITTI —of =
STRAIGHT SUPPORTS
m < m| & < m <
| . .
- O inox R =
@ inox316
i ' =
A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm.
CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm. TR

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A B FINITURA STANDARD
CODE 2 lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
800 35 700 500 35 700 500 F.60 ":;;ns:;;’;/am
800 35 1000 800 35 1000 800 AIS| 304
800 40 700 500 40 700 500 e % ";g;;ns:tté':;‘m
800 40 1000 800 40 1000 800 AIS| 304
O F.60 inox satinato
800 45 1500 1300 45 1500 1300 satin steel
AISI 304
7:ﬁ77
. - =
SUPPORTI DIRITTI
STRAIGHT SUPPORTS
m < m| H < m <
\ Qi - B
1INOX
@ inox316 e
1) .t
A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm. Y

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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project

MANIGLIONI - PULL HANDLES

810 o 25

810 2 30

810 o 35

108,5 110 112,5
0 o 9
Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.
g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




MANIGLIONI - PULL HANDLES

)%( fl melll inox project

CODICE 7] Iung’:‘ezza
CODE length
810 25 500 300 25 500
810 25 800 600 25 800
810 30 300 210 30 300
810 30 350 210 30 350
810 30 400 300 30 400
810 30 500 300 30 500
810 30 600 400 30 600
810 30 800 600 30 800
810 30 1000 700 30 1000
810 30 1200 900 30 1200
810 30 1500 1300 30 1500

* Maniglione con 3 supporti.
* Pull handle with 3 supports.

810 30 1600 1300* 30 1600
810 30 1800 1500* 30 1800
810 30 2000 1800* 30 2000
810 35 700 500 35 700
810 35 1000 700 35 1000

~

SUPPORTI INCLINATI
SLANTED SUPPORTS

A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm.

B

interasse
wheelbase

300
600

210
210
300
300
400
600
700
900
1300

1300
1500
1800

500
700

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco

polished steel

opaque black

FINITURA STANDARD
STANDARD FINISH

e

2

F.60 inox satinato

satin steel
AISI 304

F.60 inox satinato

satin steel
AISI 304

F.60 inox satinato

satin steel
AISI| 304

F.60 inox satinato

saftin steel
AISI 304

F.B.O. bianco opaco

opaque white
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)%( flmelll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

810 2 40 810 2 45

240 2 45
©® (@)
m <C m <<
117,5

YV V4

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( fi mef ino

CODICE
CODE

81040 700 500
81040 1000 700

810 45 1500 1300

~

SUPPORTI INCLINATI
SLANTED SUPPORTS

X project

40
40

45

MANIGLIONI - PULL HANDLES

A . B FINITURA STANDARD
lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
1000 700 AISI 304
F.60 inox satinato
1500 1300 satin steel

A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm.

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido

polished steel

‘ F.N.O. nero opaco
opaque black

AISI 304
7:ﬁ7
7:(_\ s
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O F.B.O. bianco opaco
opaque white
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project

MANIGLIONI - PULL HANDLES

831m20

70

| |

=

831 130

25

80

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

BOCCOLE M8
M8 BOLDS

= =

GUARNIZIONI

M6 GRUB. O GASKETS

M6 GRUB SCREWS

FISSAGGI: PAGINA 52
FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A B FINITURA STANDARD
CODE | lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

F.60 inox satinato

831 20 500 300 20x20 500 300 satin steel
831 20 800 600 20x20 800 600 AIS| 304
831 25400 210 25x25 400 210
831 25 500 300 25x25 500 300 F.60 inox satinato
831 25 600 400 25x25 600 400 O satin steel
831 25 800 600 25x25 800 600 AlSI| 304
831 25 1200 1000 25x25 1200 1000
831 30 1000 700 30x30 1000 700 @ F.60 ";Z;nsz;;’;/am
831 30 1500 1300 30x30 1500 1300 AIS| 304
7:ﬁ7
. - =
SUPPORTI DIRITTI
STRAIGHT SUPPORTS
m < m| & < m <
i Ty =
O inox
@ inox316 Ea=
L | ~—
A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm. LA

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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MANIGLIONI - PULL HANDLES

){ flmelll inox project

831Z 1 25

831Z 1 30

80 82,5
0
~— ~— .
25 30

Accessori standard inclusi.

Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52
FIXINGS: PAGE 52




MANIGLIONI - PULL HANDLES

)%( fl melll inox project

CODICE | Iung’:‘ezza integsse
CODE length wheelbase
831Z 25 400 210 25x25 400 210
831Z 25 500 300 25X25 500 300
831Z 25 600 400 25x25 600 400
831Z 25 800 600 25x25 800 600
831Z 30 800 600 30x30 800 600

8312 30 1200 1000 30x30 1200 1000

~

SUPPORTI INCLINATI
SLANTED SUPPORTS

@ inox316
L

A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm.
CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco
polished steel opaque black

FINITURA STANDARD
STANDARD FINISH

F.60 inox satinato
O satin steel
AISI| 304

F.60 inox satinato
O satin steel

AISI 304
f:ﬁii
. :ﬁi?
=
m| &= < M <
=
e
te |

O F.B.O. bianco opaco
opaque white
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)%( flmelll inox project O A A DEES

870 o 30

-
40
[
70

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 () | GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52
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)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A A B FINITURA STANDARD
CODE ? lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
870 30 500 460 60 30 500 460 @ o0 inox satinato
870 30 700 660 60 30 700 660 AIS| 304
870 30 300 210 30 300 210
870 30 350 210 30 350 210
870 30 400 300 30 400 300
870 30 500 300 30 500 300
870 30 600 400 30 600 400
870 30 800 600 30 800 600 F.60 inox satinato
870 30 1000 700 30 1000 700 O ) satin steel
870 30 1200 900 30 1200 900 AIS| 304
870 30 1500 1300 30 1500 1300
* Maniglione con 3 supporti.
* Pull handle with 3 supports.
870 30 1600 1300* 30 1600 1300
870 30 1800 1500* 30 1800 1500
870 30 2000 1800* 30 2000 1800
7:ﬁ7
SUPPORTI DIRITTI I 1 -
STRAIGHT SUPPORTS
i) < m| & < m <
‘ D - il
INOX
@ inox316 -
1) =
A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm. LA

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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)%( flmelll inox project O A A DEES
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 () | GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A A B FINITURA STANDARD
CODE ? lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
860 30 500 460 60 30 500 460 @ o ";Z;ns::;g,aw
860 30 700 660 60 30 700 660 AIS| 304
860 30 300 210 30 300 210
860 30 350 210 30 350 210
860 30 400 300 30 400 300
860 30 500 300 30 500 300
860 30 600 400 30 600 400
860 30 800 600 30 800 600 F.60 inox satinato
860 30 1000 700 30 1000 700 O ) satin steel
860 30 1200 900 30 1200 900 AIS| 304
860 30 1500 1300 30 1500 1300
* Maniglione con 3 supporti.
* Pull handle with 3 supports.
860 30 1600 1300* 30 1600 1300
860 30 1800 1500* 30 1800 1500
860 30 2000 1800* 30 2000 1800
7:ﬁ7
Q i ‘:f_\77
SUPPORTI INCLINATI I 1 -
SLANTED SUPPORTS
i) < m| & < m <
‘ D - il
INOX
@ inox316 -
1) =
A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm. LA

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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)%< fII I let inoY project MANIGLIONI - PULL HANDLES

841C 841S 841Z

10x40

|
50
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g BOCCOLE M8 GRANI M6 O O GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE — lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
841C 500 300 10x40 500 300 F.60 inox satinato
841C 600 400 10x40 600 400 satin steel
841C 800 600 10x40 800 600 AISI| 304
841S 400 210 10x40 400 210 F.60 inox satinato
841S 500 300 10x40 500 300 Q " atin steel
841S 600 400 10x40 600 400 AIS| 304
841S 800 600 10x40 800 600
8417 400 210 10x40 400 210 F.60 inox satinato
8417 500 300 10x40 500 300 Q " safin steel
8417 600 400 10x40 600 400 AlS| 304
8417 800 600 10x40 800 600
7:ﬁ77
— [:f_\77
SUPPORTI DIRITTI SUPPORTI INCLINATI o] -
STRAIGHT SUPPORTS SLANTED SUPPORTS
m < m| & < m <
‘ O - B
1INOX
@ inox316 e
) ——r
A RICHIESTA: lunghezza e interasse con 2 o piu supporti fino a 3500 mm. Y

CUSTOMIZED SIZES: length and wheelbase with 2 or more supports till 3500 mm.

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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801 o 20 801 o 25 801 o 30 801 o 32

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

=
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g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52
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)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

F.60 inox satinato

801 20 220 200 20 220 200 e oy
801 20 320 300 20 320 300 AIS| 304
801 25 425 400 25 425 400 F.60 nox salinato
801 25 625 600 25 625 600 AIS| 304
801 30 430 400 30 430 400 @ inox salinato
801 30 630 600 30 630 600 AI1SI 304
F.60 inox satinato
801 32 382 350 32 382 350 9§ satin steel
AISI 304
FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco

polished steel opaque black opaque white

29



)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

802 o 20 802 g 25 802Km20 802K pm 25

ql | 41 ¢

‘““"m,r ——

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

Q GUARNIZIONI
FISSAGGI: PAGINA 52

g g BOCCOLE M8 GRANI M6
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS
FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

F.60 inox satinato

802 20 220 200 20 220 200 satin steel
AlSI| 304
802 25 225 200 25 225 200
802 25 325 300 25 325 300 @) F.60 inox satinato
802 25 625 600 25 625 600 satin steel
802 25 925 900 25 925 900 AlSI 304
802 25 1225 1200 25 1225 1200
CODICE o A B FINITURA STANDARD
CODE lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

802K 20 220 200 20x20 220 200 9 F.60 ";Z;,,s:;;,ato
802K 20 320 300 20x20 320 300 AIS| 304
802K 25 225 200 25x25 225 200
802K 25 325 300 25x25 325 300 F.60 inox satinato
802K 25 625 600 25x25 625 600 O satin steel
802K 25 925 900 25x25 925 900 AlSI| 304
802K 25 1225 1200 25x25 1225 1200
FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco

polished steel opaque black opaque white
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)%( flmelll inox project e EL IO O o e 210 3

838 o 32 839 ¢ 32
830R o 32 RIBASSATO

RIBASSATO 150
Yol
Fﬂzm F)T o
120 70
150 ] 105

= 1

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52
FIXINGS: PAGE 52
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CODICE
CODE

838 32 382 350

830R 32 382 350
RIBASSATO H. 55

839 32 382 350

project

MANIGLIONI - PULL HANDLES

A
7] lunghezza
length
32 382
32 382
32 382

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido
polished steel

‘ F.N.O. nero opaco
opaque black

B

) FINITURA STANDARD
interasse STANDARD FINISH
wheelbase
F.60 inox satinato
350 satin steel

AlSI 304

F.60 inox satinato
satin steel
AISI| 304

350 Q

O F.60 inox satinato
satin steel
AISI| 304

350

O F.B.O. bianco opaco
opaque white
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)%( flmelll inox project e EL IO O o e 210 3

814T o 32 814 ¢ 30

185 185/160
e —

s 1

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

F.60 inox satinato

814T 32 382 350 32 382 350 satin steel
AISI 304

814 30 330 300 30 330 300 @ F.60 ";‘a’;ns:;;';lam

814 30 380 350 30 380 350 Satn ste

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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)%( flmelll inox project

817 o 32

78

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS

MANIGLIONI - PULL HANDLES

840

40x20
@
m <
40

o
©

GUARNIZIONI

GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A i B FINITURA STANDARD

CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

817 32 575 500 32 575 500 F.60 ";gzns:tt;':m

817 32 780 700 32 780 700 AIS| 304

CODICE A . B FINITURA STANDARD

CODE @ lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

F.60 inox satinato
840 370 350 40x20 370 350 satin steel

AlS| 304

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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)%( flmelll inox project e EL IO O o e 210 3

816 o 30 816T o 32

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A i B FINITURA STANDARD

CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

816 30 330 300 30 330 300 F.60 ";:Zns:tt;':m

816 30 380 350 30 380 350 AIS| 304

O F.60 inox satinato

816T 32 382 350 32 382 350 satin steel
AISI 304
FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco

polished steel opaque black opaque white
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)%( flmelll inox project e EL IO O o e 210 3

820 2 30 849

7
I

925

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A B FINITURA STANDARD
CODE ? lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase
820 30 500 300 30 500 300 F.60 inox satinato
820 30 700 500 30 700 500 satin steel
820 30 1000 800 30 1000 800 AISI| 304
849 30 430 400 30 430 400 (D F.63 inox satinato
849 30 590 560 30 590 560 inox lucido

FINITURE A RICHIESTA - non disponibile su art. 849 FINISHES ON REQUEST - not available on art 849

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white

4



X fimet .. ooec

137STG 236 137STG 211B

Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE ? lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

137STG 236 25 230 210 Q F.63 inox satinato
inox lucido

137STG 211B 25 230 210 g F83inox satinato
inox lucido

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black

opaque white
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

g g BOCCOLE M8 GRANI M6 GUARNIZIONI
M8 BOLDS M6 GRUB SCREWS GASKETS FISSAGGI: PAGINA 52

FIXINGS: PAGE 52




)%( f" I Iell. inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A i B FINITURA STANDARD
CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

842 32 1230 1200

: . 32 1230 1200

coppia/pair
O F.60 inox satinato
Siiz ;i Lzei?r(: 200D 32 1230 1200 satin steel
9 AISI 304
8.42 32 1.2?.’0 1200 S 32 1230 1200
singolo sinistro
FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco

polished steel opaque black opaque white
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

[ ]

POZZETTO A MOLLA
60x22mm £ 5oR PIN




)%( f" I Ielll inox project MANIGLIONI - PULL HANDLES

CODICE A . B FINITURA STANDARD
CODE (7] lunghezza interasse STANDARD FINISH
length wheelbase

F.60 inox satinato
850 35 1250 1000 35 1250 1000 satin steel

AlSI 304

O F.60 inox satinato

851 35 1150 1000 35 1150 1000 satin steel

AlSI 304




X fimet oo

852 =1 25x38
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Accessori standard inclusi.
Standard accessories included.

[ ]

POZZETTO A MOLLA
60x22mm £ 5oR PIN
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MANIGLIONI - PULL HANDLES

)%( fl melll inox project

CODICE A

CODE — lunghezza
length

852 2538 1250 1000 25x38 1250

. B FINITURA STANDARD
interasse STANDARD FINISH
wheelbase

F.60 inox satinato
1000 satin steel
AISI| 304




MANIGLIONI A MISURA - CUSTOMIZED PULL HANDLES

ART.800 ©20 925 930 935 240 ©45mm RICHIESTA:
ART.831 @20 @25 @30 mm REQUEST:
ART. 841 =140x10 mm
I ARTICOLO: 8
ART. ART. ART. ITEM: 8
800 831 841 —EN T @ g mm
[ = B 2 mm
- N o
=T mm 40x10
Al
@ < [ @ < A: mm
. B: mm
_ m
B1: mm
= & AR b B2: mm
) = [ Bd:mm_
—m v
? SUPPORTI DIRITTI ALLE ESTREMITA
STRAIGHT SUPPORTS ON THE BORDERS
ART.810 225 930 235 640 ©45mm RICHIESTA:
ART. 831Z @25 @30 mm REQUEST:
ART. 841Z =T140x10 mm
T f ARTICOLO: 8
ART. ART. ART. - ITEM: 8
810 831Z 8412 TN @
- & &7 o mn
- Y 1A Z mm
=T mm 40x10
m < T4 < & <
A: mm
- 14 B: mm
—_— m
B1: mm
yas Vi Vam —al y @ B22mm_______
O D |:| B mm___ =
—Aal ) v

Q SUPPORTI INCLINATI ALLE ESTREMITA
SLANTED SUPPORTS ON THE BORDERS

NOTE:




MANIGLIONI A MISURA - CUSTOMIZED PULL HANDLES

ART.800 220 925 930 935 240 ©45mm RICHIESTA:
ART.831 @20 25 @30 mm REQUEST:
ART. 841 =140x10 mm
- ARTICOLO: 8
5]
ART. ART. ART. ITEM: 8
800 831 841 SN o 5 mm
Eg: A = 7 mm
= = Y a 1-m
o =T mm 40x10
@ < | < a <
A: mm
o - 1 -m C: mm
Yy U r m
C1: mm
= ] ﬁ_ S_ O,jﬁ ) B: mm
@ B oI B1: mm
S B2: mm
B3: mm
? SUPPORTI DIRITTI
STRAIGHT SUPPORTS
ART.810 225 930 235 640 ©45mm RICHIESTA:
ART. 831Z @25 @30 mm REQUEST:
ART. 841Z =1 40x10 mm
afg*’ ARTICOLO: 8
ART. ART. ART. ITEM: 8
810 831Z 8412 T T ®
- e O—fzg ® @ mm
C; = & s Ot o e H mm
< =1 mm 40x10
o < 1 a7 a <
A: mm
O U b 4 C: mm
I C1: mm
m| A & o] ) -
= L A @ B: mm
o & ] ofiﬁi B1: mm
B2: mm
B3: mm

Q SUPPORTI INCLINATI
SLANTED SUPPORTS

NOTE:




)%( fl melll inox project

CODICE
CODE

FISS 01

FISS 02

FISS 03

FISS 04

FISS 05

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FISSAGGIO SINGOLO
PER PORTE LEGNO

SINGLE FIXING FOR
WOOD DOORS

FISSAGGIO PASSANTE
PER MANIGLIONI A PAIA
PER PORTE LEGNO
ALLUMINIO - VETRO

BACK TO BACK
FIXING FOR WOOD
ALUMINIUM - GLASS
DOORS

FISSAGGIO PASSANTE
PER MANIGLIONE SINGOLO
PER PORTE LEGNO
ALLUMINIO - VETRO

PASSING FIXING FOR
SINGLE PULL HANDLE
FOR WOOD - ALUMINIUM
GLASS DOORS

FISSAGGIO SINGOLO
PER PORTE
ALLUMINIO PROFILO
MONOCAMERA

SINGLE FIXING FOR
PROFILES ONE CAVITY
ALUMINIUM

FISSAGGIO SINGOLO
PER PORTE VETRO

SINGLE FIXING FOR
GLASS DOOR

FISSAGGI - FIXINGS

IMMAGINI
IMAGES

29

LEGNO ALLUMINIO VETRO
WOOD ALUMINIUM GLASS

M8 x 25

.lif.t-': |

GRANO M6

29 213

29 29

LEGNO ALLUMINIO VETRO
WOOD ALUMINIUM  GLASS

213

VETRO
GLASS

TUTTI I MANIGLIONI SONO CONFEZIONATI COMPLETI DI:
ALL THE PULL HANDLES ARE COMPLETED WITH:

O

0 © ©

=

BOCCOLE
BOLDS

g GRANI
GRUB SCREWS

GUARNIZIONI
GASKETS

TUBETTO PER VETRO
PLASTIC TUBE FOR GLASS

By
L FTRE
GRANO M6 “l"“

PUNTA
AUTOFILETTANTE

14

O

ALLUMINIO

BT
o b
GRANO M6 “Im‘
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inox

project

ROUND ROSES SQUARE ROSES

101 PAGE 58 102 PAGE 69

102 PAGE 59 102K PAGE 70

103 PAGE 60 104 PAGE 71

104 PAGE 61 131 PAGE 72

137 PAGE 73
131 PAGE 62

1019 PAGE 74
133 PAGE 63

1068 PAGE 75

135 PAGE 64

MAGNETIC FLAT ROSE

ﬁ‘ 102 PAGE 76
1018 PAGE 66

E‘ﬁ’-‘-’ 102K  PAGE 76
110ER PAGE 67 . &

@ — 101 PAGE 76
114ER PAGE 68 @ 102 PAGE 76

ENTRANCE DOOR SET H SERIE FOR PUBLIC ROSES /WC SET
BUILDINGS

\ @— OmoD®e

PAGE PAGE 81 PAGE 82

137 PAGE 65




PRODOTTI CERTIFICATI INOX
CERTIFIED PRODUCTS project

DIN EN 1906 .

La certificazione DIN EN 1906 & una regolamentazione internazionale ed europea per maniglie e pomoli per
porte su rosette o placche. La norma DIN EN 1906 stabilisce quattro categorie d’'uso in base alla frequenza
e alle altre condizioni di utilizzo definite come segue:

CLASSE 1:

Media frequenza di utilizzo, da parte delle persone che esercitano la massima cura, e con basso rischio di
abuso.

Per esempio: porte in case private.

CLASSE 2:

Media frequenza di utilizzo, da alcune persone che esercitano la cura, e con qualche rischio di abuso.

Per esempio: porte in uffici e altri spazi di lavoro.

CLASSE 3:

Alta frequenza di utilizzo, da enti pubblici o persone senza alcuna cura, ad alto rischio di abuso.

Per esempio: porte nelle aree pubbliche ed edifici pubbilici.

CLASSE 4:

Alta frequenza con la possibilita di danni accidentali o atti di vandalismo, ad alto rischio di non utilizzo ap-
propriato.

Per esempio: porte di Stadi, caserme, o altri molto frequentati gli edifici pubblici.

Per ottenere questa certificazione, le nostre maniglie sono state sottoposte a vari test che simulano le varie
sollecitazioni alle quali sono normalmente esposte nella vita di tutti i giorni. Le nostre maniglie sono state
certificate dall’istituto Ift di Rosenheim.

The certification DIN EN 1906 is an International and European standard for door handles and knobs for doors
on backplates or roses. The DIN EN 1906 states four categories of use according to the frequency and other
conditions of use as follows:

CLASS 1:

Medium usage frequency, by persons exercising great care, and with low risk of misuse.
For example: doors in private houses.

CLASS 2:

Medium usage frequency, by persons exercising some care, and with some risk of misuse.
For example: doors in offices and other working spaces.

CLASS 3:

High usage frequency, by public or persons with no care, high risk of misuse.

For example: doors in public areas and public buildings.

CLASS 4:

High frequency with possibility of accidental damage or vandalism, high risk of non appropriate usage.
For example: doors of Stadiums, Barracks, or other highly frequented public buildings.

To obtain this certification, our handles have been submitted to various test simulating the different stresses to
which they are normally exposed to in everyday’s life. Our handles have been certified by the Ift Rosenheim
Institute.

La maniglia per porte tagliafuoco deve garantire I'apertura della porta durante e dopo un incendio.
Pertanto, il funzionamento della maniglia e dei suoi componenti viene garantito con il massimo rigore.

Caratteristiche:

- Testata per funzionare oltre 200.000 cicli di apertura

- Maniglia in acciaio inox aisi 304

- Certificata secondo la normativa ONORM B 3850 presso l'istituto IBS di Postfach (Austria)
- Durata della resistenza al fuoco: 30 minuti

A safety handle for fire doors has to ensure opening of the door during and after a blaze. Therefo-
re, the functionality is strictly guaranteed both for the handles and for components of the same.

Features:

- Endurance tested for over 200.000 opening and closing operations

- Handle made of aisi 304 stainless steel

- Certified according to ONORM B 3850 relevant rule in IBS Institute based in Postfach (Austria)
- Fire resistance endurance: 30 mins

56



INOX

CLASSE 3 - ANTIFUOCO project

Sottorosetta in metallo - g 53
per classe 3
ferro & 8 mm

e per antifuoco ferro =9 mm

Metal under rose - @ 53
spindle @ 8 mm
for class 3
spindle & 9 mm for fire-rated

S

W) CERTIFICAZIONE ANTIFUOCO

-
I 'Ft T ANTIFIRE CERTIFICATION
AOSEMNHEIM T
- — — . L = b,
—jiSs : B-A-
X BRANDSCEUTITECHNIE UN3 SICHERHEIISRASCRING b
s SHEELL AT .
& FIMET MANIGLIE s
¥ Loscaith Merlass, 21
£, 2507H Vesiona - Bresca
- IHOX Docr Linasd Hards ALY
¥& Inox art. 101 236 Inox art. 102 236
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e
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)%( flmelll inox project

101

©0

©@

) Feo0

inox satinato

[ 1| [oo] | [os]

101 236 B 60 101 236 Z 60 101 236 60 101 277 B 60 101 277 Z 60 101 277 60
rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta 60x30 rosetta 60x30 rosetta 60x30
rose @ 52x10 rose @ 52x10 rose @ 52x10 rose 60x30 rose 60x30 rose 60x30
foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette
key hole cylinder hole without escutcheon key hole cylinder hole without escutcheon
J L 2y 8| e
101 202L B 60 101 202L Z 60 101 202L W 60 101 202L 60 101 DK 60 101 60
placca foro placca foro placca placca senza maniglia DK con ) )
chiave BB yale PZ con nottolino wc foro chiave meccanismo art. 070 bilancino
key hole cylinder hole plate with blind plate window handle with pair
plate plate privacy mechanism art. 070
w
=2 { E\Il [
w A =% | - " ~ r b
28 I =¥ | = - | @ ( il T« I
= 5 rl
= 5 1is '%":f} “
Z ‘;‘ DK 277 070 080 DK 278 050 060 o S
ﬁ S rosetta DK 30 mm DK in metallo DK in plastica SET rosetta DK 25 mm DK di sicurezza DK con chiave
§ § DK cover 30 mm  metal mechanism PVC mechanism SET DK cover 25 mm DK security DK with key ]
60 60 ?_8,‘
30 70
0“7 |-
2 @ 8 g E i & 20 [3
GRLC | T = s

5] [c—J

e e
—
K i
220 220
T T

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O ‘ F.N.O. nero opaco

opaque black

F.61 inox lucido
polished steel

F.B.O. bianco opaco
opaque white

@
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©0

foo]

) Feo0

inox satinato

[ | [os] | [os]

102 236 B 60 102 236 Z 60 102 236 60 102 277 B 60 102 277 Z 60 102 277 60
rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta 60x30 rosetta 60x30 rosetta 60x30
rose @ 52x10 rose @ 52x10 rose @ 52x10 rose 60x30 rose 60x30 rose 60x30
foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette
key hole yale hole without escutcheon key hole yale hole without escutcheon
\3‘ ’@.—"_ \ 1| |0 1| |0 1|l lf l
|| |
J L Q110 SINES) |
102 202L B 60 102 202L Z 60 102 202L W 60 102 202L 60 102 DK 60 102 60
placca foro placca foro placca placca senza maniglia DK con ) )
chiave BB yale PZ con nottolino wc foro chiave meccanismo art. 070 bilancino
key hole cylinder hole plate with blind plate window handle with pair
plate plate privacy mechanism art. 070
@ : &Y 3
* ) i
S ;
w ¢ - —— & — Il |
38 | = 3 = = I ¢ 4 e 3
= 5 r
S ,_,:_, | im > -@;: f& K
Z ‘;‘ DK 277 070 080 DK 278 050 060 B
ﬁ S rosetta DK 30 mm DK in metallo DK in plastica SET rosetta DK 25 mm DK di sicurezza DK con chiave
§ § DK cover 30 mm  metal mechanism PVC mechanism SET DK cover 25 mm DK security DK with key Wi

o
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

F.61 inox lucido
polished steel

$

.0. nero opaco
opaque black

F.B.O. bianco opaco
opaque white

‘ F.N O
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inox satinato

00 F&%ﬂ W ga)| | |66

103 236 B 60 103 236 Z 60 103 236 60 103 277 B 60 103 277 Z 60 103 277 60
rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta @ 60x30 rosetta @ 60x30 rosetta @ 60x30
rosette @ 52x10 rosette @ 52x10 rosette @ 52x10 rosette @ 60x30 rosette @ 60x30 rosette @ 60x30
foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette
key hole yale hole without escutcheon key hole yale hole without escutcheon

T :
::::&HE::: 1| | 1| |t 1| |t ]

1 v\ °
103 202L B 60 103 202L Z 60 103 202L W 60 103 202L 60 103 DK 60 103 60
placca foro placca foro placca placca senza maniglia DK con ) )
chiave BB yale PZ con nottolino wc foro chiave meccanismo art. 070 bilancino
plate plate plate with plate with out handle DK with pair
key hole yale hole privacy key hole mechanism art. 070
‘ﬁ . 7 7 S =
x = 1 G Ii r; |
w 1 !
w o . o " - ) _ (3 i :
38 | 4 | = | ) @ | | 3
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Z ‘;‘ DK 277 070 080 DK 278 050 060 B (.
ﬁ S rosetta DK 30 mm DK in metallo DK in plastica SET rosetta DK 25 mm DK di sicurezza DK con chiave
§ § DK cover 30 mm metal mechanism PVC mechanism SET DK cover 25 mm DK security DK with key
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

k

130
130
13
225
65
130

_t
T

28
‘ 252 ‘ zfz
(Q

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
opaque white

polished steel opaque black
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©0

104 236 B 60

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

©@

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

104

104 236 Z 60

104 236 60

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

Be

104 277 B 60

rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30

DK cover 30 mm

metal mechanism PVC mechanism SET DK cover 256 mm

foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette foro chiave BB
key hole yale hole without escutcheon key hole
— | [ — 1| |t 1| | 1| |1
Q1190 SINES)

104 202L B 60 104 202L Z 60 104 202L W 60 104 202L 60
placca foro placca foro placca placca senza
chiave BB yale PZ con nottolino wc foro chiave

plate plate plate with plate with out
key hole yale hole privacy key hole

& . .
< § i i
w S E—
= | = = | |
=S
=R 1 Lim
[+ ) G
B8 ,
Z ‘;‘ DK 277 070 080 DK 278
ﬁ S rosetta DK 30 mm DK in metallo DK in plastica SET rosetta DK 25 mm
Q=
S
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido
polished steel

‘ F.N

225
)
n
o

.0. nero opaco

opaque black

0o

104 277 Z 60

rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30

) Feo0

inox satinato

104 277 60

rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30

foro yale PZ senza bocchette
yale hole without escutcheon
3
104 DK 60 104 60
maniglia DK con . )
meccanismo art. 070 bilancino
handle DK with pair
mechanism art. 070
) I'#
. |
‘ . h|':' . 'aJ
ey .
T
050 060 i
DK di sicurezza DK con chiave
DK security DK with key Wi
30 75
I
ol

7

-~ -

220

O F.B.O. bianco opaco
opaque white
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) Feo0

inox satinato

@0 ©@
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131 236 B 60

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

131 236 Z 60

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

131 236 60

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

131 277 B 60

rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30

131 277 Z 60

rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30

131 277 60

rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30

foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette
key hole yale hole without escutcheon key hole yale hole without escutcheon
_—_ __'?5" "F\"__ =% | | || 1| | || [t
Q1190 SINES)
131 202L B 60 131 202L Z 60 131 202L W 60 131 202L 60 131 DK 60 131 60
placca foro placca foro placca placca senza maniglia DK con ) )
chiave BB yale PZ con nottolino wc foro chiave meccanismo art. 070 bilancino
plate plate plate with plate with out handle DK with pair
key hole yale hole privacy key hole mechanism art. 070
@ _ ; . :
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o - e T 1
o ) ) ‘
Z ‘;‘ DK 277 070 080 DK 278 050 060 B
ﬁ ] rosetta DK 30 mm DK in metallo DK in plastica SET rosetta DK 25 mm DK di sicurezza DK con chiave
§ § DK cover 30 mm  metal mechanism PVC mechanism SET DK cover 25 mm DK security DK with key Wi
60 60 38
| Va 60 60
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O ‘ F.N.O. nero opaco

opaque black

F.61 inox lucido
polished steel

F.B.O. bianco opaco
opaque white
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133 236 B 60

rosetta @ 52x10
rosette @ 52x10

fimet .

133
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project

Joo] | 1 | [es]

133 236 Z 60 133 236 60 133 277 B 60

rosetta @ 52x10 rosetta @ 52x10 rosetta @ 60x30
rosette @ 52x10 rosette @ 52x10 rosette @ 60x30

) Feo0

inox satinato

Jool | [

133 277 Z 60 133 277 60

rosetta @ 60x30 rosetta @ 60x30
rosette @ 60x30 rosette @ 60x30

foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette foro chiave BB foro yale PZ senza bocchette
key hole yale hole without escutcheon key hole yale hole without escutcheon
[ —a | | | | | | 1|1 F’
Q1190 SINES)

133 202L B 60 133 202L Z 60 133 202L W 60 133 202L 60 133 DK 60 133 60
placca foro placca foro placca placca senza maniglia DK con ) )
chiave BB yale PZ con nottolino wc foro chiave meccanismo art. 070 bilancino

plate plate plate with plate with out handle DK with pair
key hole yale hole privacy key hole mechanism art. 070
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ﬁ ] rosetta DK 30 mm DK in metallo DK in plastica SET rosetta DK 25 mm DK di sicurezza DK con chiave
§ § DK cover 30 mm  metal mechanism PVC mechanism SET DK cover 25 mm DK security DK with key Wi
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O ‘ F.N.O. nero opaco

opaque black

F.61 inox lucido
polished steel

F.B.O. bianco opaco
opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O ‘ F.N.O. nero opaco

opaque black

F.61 inox lucido
polished steel

F.B.O. bianco opaco
opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
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opaque black

F.61 inox lucido
polished steel

F.B.O. bianco opaco
opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

F.61 inox lucido F.N.O. nero opaco F.B.O. bianco opaco
O polished steel ‘ O

opaque black opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
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opaque black

F.B.O. bianco opaco
opaque white
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polished steel
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

F.61 inox lucido F.N.O. nero opaco F.B.O. bianco opaco
O polished steel ‘ O

opaque black opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

F.61 inox lucido F.N.O. nero opaco F.B.O. bianco opaco
O polished steel ‘ O

opaque black opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST
‘ F.N.O. nero opaco
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polished steel

opaque black

F.B.O. bianco opaco
opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

F.61 inox lucido F.N.O. nero opaco F.B.O. bianco opaco
O polished steel ‘ O

opaque black opaque white
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FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido ‘ F.N.O. nero opaco O F.B.O. bianco opaco
polished steel opaque black opaque white
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F.60 inox satinato = DISPONIBILI CON BOCCHETTE F/CHIAVE - F/YALE E WC
satin steel KEY HOLE, CYLINDER HOLE AND PRIVACY ESCUTCHEON ARE AVAILABLE




SET INGRESSO - ENTRANCE DOOR SET

)%( fl melll inox project

PZW 101 236 326250 60

©@

pomolo fisso 326 - 50
maniglia ambidestra 101
rosette 236

bocchette foro yale - 252x10

fixed knob 326 - 50

double verse function handle 101
roses 236

cylinder hole escutcheons - 52x10

PZW 102 236 327 60

©@

pomolo fisso 327 - 50
maniglia ambidestra 102
rosette 236

bocchette foro yale - 252x10

fixed knob 327 - 50

double verse function handle 102
roses 236

cylinder hole escutcheons - 52x10

& PZW 102K 211B 329K 60

pomolo fisso 327K - 50x50
maniglia ambidestra 102K
rosette 211B

bocchette foro yale - 50x50

fixed knob 327K - 50x50

double verse function handle 102K
roses 211B

cylinder hole escutcheons - 50x50

1\ PZW 1019 211B 329K 60

[0]9]

\

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.60 inox satinato O

satin steel

F.61 inox lucido
polished steel

pomolo fisso 329K - 50x50
maniglia ambidestra 139
rosette 211B

bocchette foro yale - 50x50

fixed knob 329K - 50x50

double verse function handle 139
roses 211B

cylinder hole escutcheons - 50x50

F.N.O. nero opaco
opaque black




){ flme'l' inox project H SERIE FOR PUBLIC BUILDINGS

101

! 60 60

' 101236220060 | 1
(&——> sozmme 2

k maniglia lunga 101

rosette 236 ot o
bocchette foro yale “‘f'ﬂ LQT
- 252x10 8 . 7 8
2 long handle 101 " %I
T roses 236 °
cylinder hole N 38
_ escutcheons 1 )0 C s
252x10 i

101277220060 = " ~
|,

maniglia lunga 101

rosette 277 @ o
bocchette foro yale °

60x30

long handle 101
roses 277
cylinder hole n
escutcheons ) e20
60x30 o K

- ﬁ
IS

200

00
b
°F

e\

101 DK200 102 DK200 102K DKR200

101 DK 200 60 102 DK 200 60 102K DKR 200 60
maniglia lunga maniglia lunga maniglia lunga
DK 101 DK 102 DKR 102K
rosetta - 30x65 rosetta - 30x65 | rosetta - 30x65
long window long window long window
handle 101 | handle 102 handle 102K
rose - 30x65 rose - 30x65 rose - 30x65

e

F.60 inox satinato
satin steel

78
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ROSETTE - ROSES

236 236 B 236 Z
236 W312 236 W LO312
2 52x10
211B 211B B 211B Z
211B W312 211B LO312
o [2 [0 [7
e ¢
50x50x11
277 277 B
f
277 W312

60x30x10
276 276 B 276 Z
276 W312

—

e ¥

60x30x10

231 231 B 231 Z
® O O
231 W312
= 2 52x10 =
299 299_ B 299 Z

29.9. W312 J

(e (g
MAGNETIC FLAT ROSE - o 50x5

299K 299K B 299K Z

H O

299K W312

MAGNETIC FLAT ROSE - 50x50x5

2079 2080

S *-~--|--’z

SECURITY ROSE - 70x30x10

79
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POMOLI E ALZANTI oroject

POMOLI MANIGLIE SICUREZZA
KNOBS SECURITY SETS

J. Q)

ALZANTI ' . \
LIFT AND SLIDE WINDOW HANDLES , .

PAGE 84

GUARNITURE ANTINCENDIO
FIRE RATED SETS

PAGE  82-83 PAGE 84
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PN

326 250
pomolo @ 50 centrato - rosetta g 52
centered knob @ 50 - rose @ 52

320

pomolo ovale - rosetta g 52
oval knob 60x95 - rose @ 52

1

327 K 327 KS
pomolo 50x50 - decentrato
rosetta 50x50
off set knob 50x50
rose 50x50

pomolo 50x50 - centrato
rosetta 50x50
centered knob 50x50
rose 50x50

coppia pomoli coppia pomoli
@@ rosette 211B @ @ rosette 276
pair off knobs
roses 276

@@ coppia pomoli @ @ coppia pomoli
rosette 236 rosette 277
pair off knobs pair off knobs
roses 236 roses 277

O F.60 inox satinato
satin steel

l‘.

POMOLI - KNOBS

)

326 060
pomolo g 60 centrato - rosetta g 52
centered knob @ 60 - rose @ 52

\

327
pomolo g 52 centrato - rosetta g 52
centered knob @ 52 - rose @ 52

pair off knobs
roses 211B

FINITURE A RICHIESTA FINISHES ON REQUEST

O F.61 inox lucido
polished steel

‘ F.N.O. nero opaco
opaque black

-

329 K
pomolo 50x50 - centrato
rosetta 50x50

centered knob 50x50
rose 50x50

326 GK
pomolo @ 50 decentrato - rosetta @ 52
off set knob @ 50 - rose @ 52

327 GK
pomolo @ 52 decentrato - rosetta g 52
off set knob @ 52 - rose @ 52

329 KS
pomolo 50x50 - decentrato
rosetta 50x50

off set knob 50x50
rose 50x50

. pomolo con . pomolo con

placca 202L placca 212
knob with knob with
plate 202L plate 212

O F.B.O. bianco opaco

opaque white

81
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TN |e| nox project ALZANTI - LIFT AND SLIDE WINDOW HANDLES

101 AL 60 103 AL 60

.
Rl T L

.'\,_ v
33 33 33
A .
3 3° By
@}
220
A AL 01 9 N AL 04
solo alzante solo alzante con foro yale
lift and slide window handle lift and slide window handle
whit plate cylinder hole
~ @ AL 02 . N AL 05
alzante con nicchia alzante foro yale con nicchia
lift and slide window handle lift and slide window handle
with flush niche whit plate cylinder hole and flush niche

coppia alzanti
pair of lift and slide window handles

coppia alzanti con foro yale

pair of lift and slide window handles
whit plate cylinder hole

N AL 03 N W AL 06

‘ F.60 inox satinato
satin steel
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fl me'l' inox project ALZANTI - LIFT AND SLIDE WINDOW HANDLES

)

C

C

V/\N

102 AL 60

102K AL 60

f o TR L T

33 33
=N
T o 8 sV
@
220
AL 01 9
solo alzante

lift and slide window handle

) ) |

AL 02

alzante con nicchia

lift and slide window handle
with flush niche

AL 03

coppia alzanti
pair of lift and slide window handles

F.60 inox satinato
satin steel

33 33
e I e
1 [] o 8@ o
==
20x10
AL 04

solo alzante con foro yale

lift and slide window handle
whit plate cylinder hole

AL 05

alzante foro yale con nicchia

lift and slide window handle
whit plate cylinder hole and flush niche

AL 06

coppia alzanti con foro yale

pair of lift and slide window handles
whit plate cylinder hole

83



)%( fII I .et inox project MANIGLIE SICUREZZA - SECURITY SETS

- . J \
54 54 54 54

101 200 Se 360 SERE AN 101 200 Se SERRTAN

maniglia + pomolo set maniglie
su placche di sicurezza el su placche di sicurezza Q

knob + handle set handles set on

on security plates security plates
n GUARNITURE ANTINCENDIO - FIRE RATED SETS

T30/R3

. ( Bl

J /N
44 44 44 44
101 202 S 327 =5 101202 S ST
set antifuoco set antifuoco
(maniglia + pomolo) ° (maniglia + maniglia) o
fire rated handle fire rated
+ knob set handles set

F.60 inox satinato
satin steel
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){ f" I lelll inox project COMPLEMEMTI ARREDO - ACCESSORIES

3690 3691 ) 3692
s S
fermaporta - fermaporta fermaporta
door stopper door stopper door stopper
o 2 30 20
2 p—— —

e =l =
3693 3694 3699
fermaporta fermaporta fermaporta
door stopper magnetico door stopper
magnetic

door stopper 219

220 L .
- o .
=h i ;

3701 3701K
gancio tondo %%'j:Hu"; gancio quadro %%’J:Hg
round hook 2 square hook \—442
5004
bucalettere
letter box

340

280

3901 3902 3903
@50 | ' | =
| ! L | | | i -
P - A K‘nﬁéﬁ"&tf ; -
F.60 inox satinato maniglie incasso per porte in vetro
satin steel flush niches for glass doors

86



){ f" I lelll inox project COMPLEMEMTI ARREDO - ACCESSORIES

3802
pittogrammi
75x75
pictograms
75x75
| 3804

/‘&

Vi \
D I
3665AC

_

3665AFB 3665AZB 3665AZ |

|

R 1]

125
6

C

| 3663AC 3663AFB 3663AF 3663AZB 3663AZ |

nicchie
flush handles
F.60 inox satinato

satin steel | 3665

120
=Pk
° 86
%E—,
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)4 " ' ‘@ inox project ACCESSORI TECNICI - TECHNICAL TOOLS

FERRI QUADRI - SQUARE SPINDLES

FERRO CON DUE FRESATE
DOUBLE MILL SPINDLE

A 7 mm: 85 -90-95- 100 - 110
2 8 mm: 85-90-95 - 100 - 120 - 125 - 130 -140 - 160

FERRO ESPANSIONE
EXPANSION SPINDLE

= 8 mm:70-80

FERRO FORI DECENTRATI
OFFSET HOLES SPINDLE

,IZr 8 mm: 100

FERRO FORI CENTRALI
CENTERED HOLES SPINDLE

& 8 mm: 105 - 120 - 140

FERRO CON NIPLES
THREADED HEAD SPINDLE

,lZf 8 mm: 70-80-90-100-110- 120 - 140

MAGGIORAZIONI
SQUARE ADAPTER

_U -U mm da: 6/7 - 6/8 - 7/8 - 8/8,5 - 8/9 - 8/10




FINITURE/FINISHES Yfimet

F.60 inox satinato AiSi 304

satin steel

{

F.62 inox satinato AiSi 316

satin steel

F.63 inox satinato - Inox lucido
satin steel - polished steel

F.61 inox lucido AiSi 304

polished steel

F.67 inox lucid ‘S
/ nosiucito - isi 316
\

F.N.O. nero opaco
opaque black

F.B.O. bianco opaco
opaque white

FINITURE SPECIALI A RICHIESTA - SPECIAL FINISHES ON REQUEST

iINOY projec
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ALBANIA
AUSTRIA
BAHRAIN
BELGIO
BIELORUSSIA
BOSNIA ERZEGOVINA
BULGARIA
CIPRO
COLOMBIA
CROAZIA
DUBAI

e 6 & & & & & & & s s

FRANCIA
GERMANIA
GRECIA
ISLANDA
ITALIA
KOSOVO
KUWAIT
LETTONIA
LIBANO
LITUANIA
MACEDONIA

e 6 & & & & & & & 5 s

MALTA
MAROCCO
MONTENEGRO
NIGERIA
OMAN
POLONIA
PAESI| BASSI
PAKISTAN
QATAR
ROMANIA
RUSSIA




SERBIA
SLOVACCHIA
SLOVENIA

SPAGNA -
TUNISIA A\ /4
UCRAINA y/\N
UNGHERIA

USA
VENEZUELA

e & & & & & & & ¢

IN THE WORLD

ERK e

.....




CONDIZIONI DI VENDITA

- Tutte le vendite vengono effettuate alle condizioni generali della ditta venditrice e potranno
essere modificate solo con atto scritto della medesima.
- Tutte le vendite si intendono fatte “salvo approvazione della ditta”.
- I prezzi si intendono franco ns. stabilimento. I prezzi sono sempre da intendersi al netto delle
vigenti impostazioni fiscali.
- La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche se la spedizione avviene in
porto franco
- Non verra accettata merce in restituzione se non previo benestare della ditta venditrice.
- La ditta garantisce la ottima qualitd dei prodotti e si impegna a sostituire solo il materiale
che risultasse difettoso per carenza di costruzione.

E perd espressamente escluso il risarcimento di ogni eventuale danno.
- E nostra cura effettuare le consegne con la massima velocita consentitaci. Non vengono
accettate richieste di risarcimento per ritardi di consegna.
- Qualsiasi reclamo sara valido solamente se viene fatto per iscritto entro il termine di 8 gg.
dal ricevimento della merce.

Il reclamo s’intendera decaduto qualora il compratore abbia consumato la merce.

In caso di reclamo giustificato forniremo, per la merce resaci allo stato originale, della merce
corrispondente all’ordine.
- Le illustrazioni e i dati tecnici riportati sui nostri cataloghi debbono essere considerati
approssimativi potendo i modelli subire delle variazioni e modifiche senza obbligo di preavviso
da parte della ditta.
- Per ogni controversia che si venisse a creare tra le parti sard competente I'autorita giudiziaria
di brescia.

TERMS OF SALE

- All sales are made under the Seller’s general terms conditions, and modifications may only be
made upon written authorisation from the same.
- All sales are intended as “subject to the company’s approval
- Prices are quoted ex works and after deduction of the relevant taxes.
- All goods travel at the Buyer’s risk even if despatched carriage free.
- Returned goods will only be accepted upon the Seller’s approval.
- The manufacturer guarantees the quality of the products and undertakes to replace only goods
found to have workmanship defects.

Damages will not be refunded.
- We will do our utmost to make deliveries as promptly as possible. Claims for delayed deliveries
will not be accepted.
- Claims will only be valid if made in writing within 8 days of receipt of the goods. Claims will
not be valid if the buyer has used the goods.

In the case of justified claims and goods returned in their original state, we will supply goods
corresponding to the order.
- The drawings and technical data shown in our catalogues are to be considered as approximate
since the models are subject to variation or modification at any time without prior notice.
- Any disputes between the parties will be put before the Court of Brescia.

”
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Via Roma 24/A - 25070 Casto (Bs) - ltaly
Tel. +39 0365 870383 - Fax +39 0365 879530
www.fimet-handles.com - mail@fimet-handles.com




